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7186 sayılı Kanun’la Gelir Vergisi Kanunu’na eklenen “Varlık barışı” 

hükmünün uygulanmasına ilişkin esaslar belirlendi. 

 

 

    No: 2019 – 96                                                                                                               Tarih: 02.08.2019 

Özet: 2 Ağustos 2019 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 1 seri numaralı “Bazı Varlıkların 

Ekonomiye Kazandırılması Hakkında Genel Tebliğ”de; 

a) Gerçek ve tüzel kişilerin yurt dışında bulunan para, döviz, altın, menkul kıymet ve diğer sermaye 

piyasası araçlarının yurda getirilerek milli ekonomiye kazandırılmasına, 

b) Yurt içinde bulunan ancak gelir ve kurumlar vergisi mükelleflerinin kanuni defter kayıtlarında yer 

almayan para, döviz, altın, menkul kıymetler, diğer sermaye piyasası araçları ve taşınmazların vergi 

dairesine beyan edilerek kanuni defter kayıtlarına alınabilmesine, 

ilişkin açıklamalar yapılmıştır. 
 

“Varlık barışı” olarak adlandırılan uygulama, 19 Temmuz 2019 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 

7186 sayılı Kanun’un 2. maddesiyle Gelir Vergisi Kanunu’na geçici 90. madde olarak eklenişti. Söz 

konusu hükme ilişkin, 23 Temmuz 2019 tarihli ve 92 numaralı sirkülerimizde ayrıntılı açıklamalar 

yapılmıştı.  

2 Ağustos 2019 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 1 seri numaralı “Bazı Varlıkların Ekonomiye 

Kazandırılması Hakkında Genel Tebliğ”de ise; 

a) Gerçek ve tüzel kişilerin yurt dışında bulunan para, döviz, altın, menkul kıymet ve diğer sermaye 

piyasası araçlarının banka ve aracı kurumlara bildirilmesi ve yurda getirilmesi, 

b) Yurt içinde bulunan ancak gelir ve kurumlar vergisi mükelleflerinin kanuni defter kayıtlarında yer 

almayan para, döviz, altın, menkul kıymetler, diğer sermaye piyasası araçları ile taşınmazların vergi 

dairesine beyan edilmesi ve kanuni defterlere kaydedilmesi, 

c) Bildirilen ve beyan edilen varlıklar üzerinden %1 oranında ödenmesi gereken verginin beyan ve 

ödeme süresi, 

d) Yurt dışında bulunan varlıkların bildirimi üzerine banka ve aracı kurumlar tarafından yapılacak 

işlemler, 

e) Varlıkların bildirim ve beyan değerlerine, 

ilişkin açıklamalar yapılmıştır. 

Söz konusu Tebliğ ve eklerine ulaşmak için tıklayınız.  

 

https://www.vergidegundem.com/vergi-sirkuler-detay?circularId=4813838
https://www.gib.gov.tr/sites/default/files/fileadmin/user_upload/Tebligler/Taslaklar/7186/7186Tebserno1_1.pdf
https://www.vergidegundem.com/documents/10156/4791949/SIRKULER-071%287186SK-VarlikBarisi%29-EkTeblig.pdf/367d0046-f630-406a-b14c-fb80b5b0a25d
https://www.vergidegundem.com/documents/10156/4791949/SIRKULER-071%287186SK-Varlikbarisi%29-TebligEkleri.pdf/bb5616ee-4caf-438a-9af2-1cafafb8f10c
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Saygılarımızla. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


